

## Причины отказа в оформлении визы

Безвизовый режим доступен далеко не всем россиянам. Мало просто получить гражданство желаемой к посещению страны или ездить только в государства, не требующие визы. Если вы хотите увидеть весь мир и отправиться в заграничные страны от компании «ТуристЪ», то стоит позаботиться об оформлении столь нужного документа. Только часты случаи, когда путешественникам отказывают в выдаче шенгенской визы. Чтобы не попасть впросак, стоит заранее ознакомиться с тем, что становится причиной отказа.

## Почему мне отказали?

Именно таким вопросом нередко задаются люди, желающие посетить популярнейшие туристические направления, например, Испанию, Египет, Чехию, Грецию и т.д. В зону Шенгена входит 26 государств, где можно погостевать только после получения визы. Причины отказа в ее оформлении немало:

1. Ошибки и опечатки в документах, недостаток необходимых справок и т.д.
2. Предвзятое отношение к заявителю. Это может быть связано с родом деятельности, национальностью, межгосударственными отношениями, возрастом, образованием.
3. Необоснованные факторы. Вы можете просто не понравиться представителю консульства внешностью и показаться ему подозрительной личностью (опасный фанат, потенциальный эмигрант, обладатель заграничных счетов с неизвестными источниками поступления денежных средств и пр.).

Человеческий фактор тоже никто не отменял. Сотрудник центра выдачи виз может оказаться просто в плохом настроении. Понять, по какой причине вам отказали, можно, посмотрев на проставленный штамп. Печать 1-С говорит о нарушении заявителем законов, присутствии факта эксцессов при раннем пребывании на территории государства, наличии неоплаченных штрафных санкций. Штамп 2-С говорит о необходимости прохождения собеседования, а 3-С о проблемах с документами.

## Что делать при отказе?

Если вам отказали в выдаче визы, не стоит отчаиваться. Исправить ситуацию порой оказывается просто. Если в документах допущены ошибки, то стоит оформить их заново. При отсутствии нужной справки – просто восстановите ее. Если на вас висят неоплаченные штрафы, то попросите предоставить реквизиты для оплаты счета.

Активно доказывайте факт того, что вы не являетесь эмигрантом, если вас обвиняют в этом. Для этого принесите в консульство дополнительные документы, подтверждающие гражданство – справку о прописке, свидетельство о браке, рождении детей, документацию на недвижимое имущество и т.д.

Оспорить решение вы можете в течение полутора месяцев, подав апелляцию. Для этого заполните заявление по образцу, приложите требуемые документы, доказывающие, что вы правы. Это позволит решить вопрос в вашу пользу с последующим удалением злополучного штампа.